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ΠΡΟΣ :  Τη  Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί του αιτήματος της 2ης Υπηρεσίας Επιτρόπου στην Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας με 

θέμα «Εγκατάσταση τεχνικού εξοπλισμού ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ» 

Σχετ.: To υπ’ αριθ. πρωτ. 81278/4.11.2024 έγγραφό σας με το συνημμένο

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ’ αριθ. 10/7.11.2024  συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την εγκατάσταση του προτεινόμενου 

εξοπλισμού σε χώρο υφιστάμενου ικριώματος του καλωδιακού/δικτυακού κατανεμητή του κτηρίου 

ΒΥΠ, δηλαδή του χώρου Telecom Room (K.29.01), στο οποίο μπορεί να διατεθεί χώρος έως και 2U 

καθ' ύψος για την εγκατάσταση του εξοπλισμού. 

Σημειώνεται ότι το ικρίωμα αυτό γειτνιάζει με άλλο υφιστάμενο ικρίωμα στο οποίο καταλήγουν οι 

ενσύρματες τηλεπικοινωνιακές συνδέσεις όλου του κτηρίου, και επομένως είναι ακριβώς δίπλα και 

στην απόληξη της σύνδεσης ΣΥΖΕΥΞΙΣ-II που θα εξυπηρετήσει τις ανάγκες του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου στο κτήριο. Επιπρόσθετα, σε επίσης άλλο παρακείμενο ικρίωμα του ίδιου χώρου 

(Κ.29.01) βρίσκεται ήδη εδώ και μερικά χρόνια εγκατεστημένος και λειτουργεί μεταγωγέας (switch) 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου στον οποίο ήδη συνδέονται αποκλειστικά οι πρίζες δικτύου των 

χρηστών/εργαζομένων του Ελεγκτικού Συνεδρίου στο 2 EN ISO 9001:2015 No: 20001240010634 

EN ISO 37001:2016 No: 20024240010633 κτήριο, και στον οποίο θα είναι πολύ εύκολο να 

διασυνδεθεί ο προς εγκατάσταση νέος εξοπλισμός εφ' όσον αυτός εγκατασταθεί όπως εισηγούμαστε 

(δηλαδή σε ικρίωμα του Κ.29.01). 

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που δεν επαρκεί ο χώρος των 2U, υπάρχει η δυνατότητα για διάθεση 

κάποιου επιπλέον χώρου καθ' ύψος έπειτα όμως από έγκαιρη ενημέρωσή του Πανεπιστημίου Πατρών 

ώστε η αρμόδια Υπηρεσία να προχωρήσει σε μερική αναδιάταξη στο εν λόγω ικρίωμα. Επιπλέον, 

εάν για την εξυπηρέτηση των χρηστών του Ελεγκτικού Συνεδρίου δεν επαρκούν οι επίτοιχες πρίζες 

δικτύου στους χώρους που χρησιμοποιεί, τότε θα πρέπει να γίνει εγκατάσταση νέων επίτοιχων πριζών 
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δικτύου, οι οποίες θα καταλήγουν στον κατανεμητή Κ.29.01, αλλά μόνο έπειτα από έγκριση και 

σύμφωνα με προδιαγραφές που θα παράσχει η αρμόδια υπηρεσία της Γ.Δ.Τ.Υ.Τ.Π.Ε., χωρίς 

οικονομική επιβάρυνση του Πανεπιστημίου Πατρών.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                               Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
- Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού 
και Ανάπτυξης Υποδομών 
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